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Draga braćo i sestre, ugodnu vam nedjelju želim!

U Evanđelju današnje liturgije (Iv 2, 1-11) govori se o prvom Isusovom znamenju kad je pretvorio
vodu u vino na svadbi u Kani Galilejskoj. U tom je izvješću predoznačeno i sažeto cjelokupno
Isusovo poslanje: na dan Mesijina dolaska – tako su govorili proroci – Gospodin će pripraviti
„gozbu od izvrsna vina“ (Iz 25, 6) i „planine će procuriti mladim vinom“ (Am 9, 13); Isus je, dakle,
Zaručnik koji je došao donijeti „dobro vino“.

U ovom Evanđelju možemo pronaći dvije stvari: nedostatak i preobilje. S jedne strane nestaje vina
i Marija kaže svome Sinu: „Vina nemaju“ (r. 3); s druge strane, Isus intervenira tako da daje
napuniti šest velikih kamenih posuda i, na kraju, vina je u takvom obilju i tako je izvrsno da
ravnatelj stola hvali zaručnika što ga je čuvao do kraja (r. 10). Dakle, naš znak je uvijek
nedostatak, ali uvijek „Božji znak je preobilje“ a preobilje u Kani je znak toga (usp. BENEDIKT
XVI., Isus iz Nazareta, I, 294). Kako Bog odgovara kad čovjek nema? Odgovara preobiljem (usp.
Rim 5, 20). Bog nije škrt! Kad daje, daje mnogo. Ne daje ti komadić, daje ti mnogo. Na naše
neimanje, Gospodin odgovara svojim preobiljem.

Na gozbi našega života – možemo reći – ponekad primijetimo da nema vina: da nam nedostaju
snage i mnogo toga. To se događa kad nam brige koje nas muče, strahovi koji nas obuzimaju ili
razorne sile zla oduzmu užitak života, zanosnu radost i ljepotu nade. Ali pazimo: pred
nedostatkom, Gospodin daje, daje u izobilju. To se čini proturječnim: što je veće nedostajanje, to
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je veće Gospodinovo preobilje. Jer Gospodin želi slaviti s nama, želi slaviti slavlje kojemu neće biti
kraja.

Molimo se, dakle, Djevici Mariji. Neka nas Ona, koja je “Žena novoga vina” (usp. A. Bello, Maria,
donna dei nostri giorni), zagovara i, u ovoj jubilarnoj godini, pomogne nam ponovno otkriti radost
susreta s Gospodinom Isusom.

_______________________

Nakon Angelusa

Draga braćo i sestre!

Proteklih je dana najavljeno da će danas stupiti na snagu primirje u Gazi. Izražavam zahvalnost
svim posrednicima. Lijepo je posredovati oko postizanja mira. Hvala posrednicima! Zahvaljujem
također svim stranama uključenim u to važno postignuće. Nadam se da će ono što je dogovoreno
strane odmah ispoštovati i da će se svi taoci konačno moći vratiti kući i zagrliti svoje najdraže.
Mnogo molim za njih i njihove obitelji. Također se nadam da će humanitarna pomoć stići do
stanovništva Gaze još brže i u većim količinama, jer je tamo hitno potrebna.

I Izraelci i Palestinci trebaju jasne znakove nade: nadam se da će i izraelske i palestinske političke
vlasti, uz pomoć međunarodne zajednice, uspjeti doći do pravog rješenja za dvije države. Neka svi
kažu: „da“ dijalogu, „da“ pomirenju, „da“ miru! I za to molimo: za dijalog, pomirenje i mir.

Prije nekoliko dana najavljeno je oslobađanje skupine zatvorenika iz kubanskih zatvora. To je
gesta velike nade koja konkretizira jednu od nakana ove jubilarne godine. Nadam se da će se
narednih mjeseci, u različitim dijelovima svijeta, nastaviti poduzimati takve inicijative, koje će
ulijevati povjerenje na putu pojedinaca i narodâ.

I pozdravljam sve vas, Rimljane, hodočasnike, mladiće i djevojke Bezgrješne, redovnice družbe
Sestre svetog Augustina iz Poljske, skupinu gvatemalskih vjernika s likom Señor de Esquipulas i
učenike školâ „Pedro Mercedes“ iz Cuence i „Juan Pablo II“ iz Parle, u Španjolskoj, te učenike iz
škole Piggott School u Wargraveu, u Engleskoj. Pozdravljam mlade i misionare pokreta
Operazione Mato Grosso; vjernike pastoralne jedinice u Guizzi u Padovi, vjernike iz Malgratea,
Civatea i Lecco Alte te vjernike iz Locorotonda; kao i grupu „Special Friends“ iz Estea.

U ovim danima molitve za jedinstvo kršćana, nemojmo prestati od Boga zazivati dragocjeni dar
punog zajedništva među svim Gospodinovim učenicima. I uvijek molimo za napaćenu Ukrajinu, za
Palestinu, Izrael, Mjanmar i za sve narode koji pate zbog rata.

Želim svima ugodnu nedjelju i molim vas ne zaboravite moliti za mene. Dobar tek i doviđenja!
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